



# SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU  
Set redactor: KOZMUTH ARTHUR  
Redactor responsabil: SZERENYI STEFAN

Prețul 3 lei  
TELEFON 41-11

Hatalmas lendülettel, pompás csatárjátékkal, biztosan győzött a munkáscsapat

## AMEFA—FC Carpati 3:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon 3000 néző  
Bíró: Russu Gabriel dr.

Az idény utolsó bajnoki mérkőzésének igen jó futballidő kedvezett, azonban a két csapat nem mutatta azt a játékot, amelyet a közönség elvárt. Ezt azonban nem úgy kell értelmezni, hogy a pályán lélek nélküli, unalmas csapkodás folyt, hanem hiányzott a játékból a szépség olyan értelemben, amely kifejeződött stílust érzékeltetne. Típiusan „kupajáték” volt a pályán. Végig nagy iram, kemény, belemenős játék, néha kicsuszott egy-két gorombaság is, azonban Russu dr. játékvezető mindenkor megtalálta a módját annak, hogyan kell a lovagiaság keretein belül tartani a mérkőzést. A kemény játék kezdeményezője a Carpati volt, azonban ezáltal mítsem ért ez a megnyilvánulása a csapatnak, mert az AMEFA legénységéből akadtak néhányan, akik megtorpantották az erőszakoskodókat és ettől kezdve a játék arra az utra terelődött, ami a tulajdonképpen célja lenne. A győztes csapat megérdemelten rakja tarsolyába a két bajnoki pontot, amelyeknek megszerzését lendületesebb játékának, jobb taktikájának és pompás csatárjátékának köszönheti. A két csapat a következő összeállításban futott ki a pályára:

### Bermoszer két góliával vezet az AMEFA

AMEFA: Gerold — Slivák, Kovács — Szurdy, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneky, Reinhardt, Batrin.

FC Carpati: Hevesi — Ardos, Holzmann — Domian, Gidáli, Kert — Oprea, Telegdy, Szerémi III, Szerémi IV, Szőke.

Perneky indítja el a labdát kilencven perces bizonytalan utjára, egészen szokatlan módon. Nem összekötőjének, hanem Bermosernek vágja ki a bőrt, aki lefut és éles lövését Hevesi csak nagy szerencséivel védi. Ezután támadónak lép fel a vendégcsapat, de az AMEFA-védők könnyűszerrel hátrítják el a veszélyt kapujuk elől.

### Az első veszélyes akciót mégis a Carpati vezet

A 17. percben, de Telegdy nagy lövését Gerold biztosan védi. A kiadott labda Pernekyhez kerül, aki azonnal Batrint küldi támadásba, de a szélső „dekázlik” és beadása leszen találja Bermosert. Most Szőke fut el védői mellől, azonban Gerold ezuttal is biztos kezű kapuvédnek bizonyul. A 23. percben Damian rug szabadon, a labda jól is száll a kapu felé, de Szerémi III elől Szaniszló fejével küldi vissza a mezőnybe, ott Perneky birtokába kerül, a center jól is vesz át, de Domian egészen szokatlanul, a hajánál fogva tartja vissza a kítörni készülő „tanakot”. A szabadrugás eredménytelen. A 33. percben erősít az AMEFA és egyre jobbra vezet a veszélyes támadásokat

ellenfele kapuja felé. A 35. percben Szaniszló

**Reinhardt hoz játszik, ez Bermosert figyelve ideálisan „lukra rugja” a labdát és a szélső remek tempóban érkeve az ellenkező sarokba vágja a bőrt védhetetlenül. (1:0).**

Remek akció, még remekebb gól. Még el sem mulik egy perc, Batrin szögűl ellenfele kapuja felé és az elébe futó kapus mellett begurít.

**Bermoser most is jó érzékkel fut és pompásan találja el a labdát, amely a kapu bal sarkában talál pihenőt. (2:0).**

A 39. percben Szerémi IV nagy lövését védi a kapufa, majd változatos játék következik a féldő végéig.

### Batrin is rug gólt

Szünet után a vendégek támadnak eleinte, de az AMEFA nyugodtan fogadja az ostromot és a védelme sem veszt el a fejét a negyedórás veszély alatt. A 8. percben Perneky rugást kap, kiviszi, de egy perc múlva újra elfoglalja helyét. A Carpati csatársorának játékosai helyet cserélnek ezután, amit későbbben is folytatnak és most már figyelemmel sem lehet kíséni azt, hogy ki hol játszik. A 24. percben Szerémi IV kapufalövése igazolja az AMEFA-hívőket, de három perc múlva minden izgalom elül, mert Batrin Pernekytől kapott labdával jól fut el, de lövése fölé sikerül. A 28. percben Szaniszló ment szöglet után Pernekyhez, aki Batrint egyből játssza ki, a szélső ezuttal komoly veszélyt teremt ellenfele védői között, akik kézzel-lábbal próbálják akadályozni, de a

**népszerű Daninak semmi sem akadály, még a kapus sem, mert éles lövése védhetetlen. (3:0).**

A játék további részében az aradi csapat lefékezve játszik, viszont a Carpati kissé tisztátalan játékba kezd, Russu bíró azonban mindent észrevesz és békés légkörben fújja le a mérkőzést.

### A győztes csapatban

Gerold igen jól védett. Slivák szemre, Kovács eredményesebb védőjátékot mutatott. A fedezetsorban Szaniszló az első féldőben, Szabó szünet után, Szurdi pedig végig egyenletesen és jól játszott. A csatársor legjobbjai a fiatal Bermoser volt, kinek játéka rendkívül nagy ígéret. Perneky, Léb, Reinhardt és Batrin a további rangsor.

### A vendégcsapatban

Hevesi kapus és a közvetlen védelem, a fedezetsorban Damian, a csatársorban Telegdy és a Szerémi-fivérek voltak igen jók. Gidáli középfedezet nem tudta fogatni Pernekyt, bár játéka megfelelt. Russu dr. jól vezette a mérkőzést.

## A Venus az őszi bajnok

Tegnap fejeződött be a nemzeti bajnokság őszi szezonja s az utolsó fordulóban a listavezető Venus leadott egy pontot az elkeseredetten küzdő Tricolor ellen, azonban még így is három pont előnnyel fejezte be az őszi szezont a Ripensia előtt, amely utolsó mérkőzésén a Gloriát gyűrte le. Az aradi csapat az utolsó helyen várja a tavaszt, mert az UDR a Juventus ellen megszerezte a pontokat s így két hellyel ugrott előre. Az AMEFA váratlan biztonsággal verte a Carpatit s így a balamarei csapat csak a harmadik helyen kötött ki. A Chinezul alul maradt a bucuressii diákcsoporttal szemben s így 9 pontjával

### A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

Venus	11	7	4	—	26	9	18
Ripensia	11	6	3	2	30	21	15
Carpati	11	5	3	3	18	16	13
AMEFA	11	5	2	4	25	25	12
Sp. Studentesc	11	5	2	4	18	19	12
Rapid	11	4	3	4	16	11	11
Victoria	11	5	—	6	22	17	10
Juventus	11	5	—	6	22	18	10
Chinezul	11	3	3	5	25	27	9
UDR	11	2	4	5	10	17	8
Tricolor	11	3	1	7	9	24	7
Gloria	11	2	3	6	13	28	7

Hatalmas küzdelemben nehezen győzött a bajnokcsapat

## Ripensia—Gloria 3:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán  
Bíró: Tica Iliescu

A késő őszi ellenére is pompás, nap-sütéses idő kedvezett a szezon utolsó bajnoki mérkőzésének. A mintegy kétezer főnyi közönség előtt nagy küzdelmet, kimondott ponthárcot hozott.

A meocs meglepetése a Gloria kitérő játéka volt, amely mindvégig nyitlta tudta tenni a játék kimenetelét és volt egy periódusa a mérkőzésnek, amikor már-már győztesnek is látszott az aradi csapat.

### A Ripensia a már megszokott gyenge formáját játszotta ki

és csupán néhány játékos kitérő teljesítménye tette lehetővé a győzelmet. Egyetlen dicsérendő csupán a nagy küzdőkedv volt a csapatban. Az összjáték ezzel szemben igen gyenge volt. Hol van az egykori szép passzjáték, amely felörölte az ellenfelek ellenállását? ... A fedezetsor teljesen gyengén és erőtlően működött. A csatársorban volt különösen szembevető az összjáték teljes hiánya. A közvetlen védelem volt aránylag a legjobb része a csapatnak itt is Bürger emelkedett ki, de Chirol és Schütz is jó munkát végzett. A fedezetsorban talán a fiatal Marcu II volt a legerőteljesebb, bár nála a rutinhány utközött ki. A csatársor legjobbjai Bindea volt, aki ellenállhatatlanul vitte a támadásokat.

### A Gloria megijátalított csapata nagyszerű benyomást keltett

és ha így együtt maradnak, akkor számos sikert aratnak majd a jövőben, hogy ezen a mérkőzésen az eredményben nem sikerült az nagyrészt a balszerencsájüknök tudható be. Az aradi csapat szép teljesítménnyel legalább eldöntetlen eredményt érdemelt volna. Theimler néhány pompás védését lerontotta azzal, hogy a gólok közül legalább egyet védhetett volna. A hávédők jól romboltak. A fedezetsorban Codreanu nagy ígéret, de a társai is igyekeztek. A csatársor igen ügyesen, tetszetősen és veszélyesen játszott. Fritz igen jól rányitott a

szélsők igen veszélyesek voltak. Míg a két összekötő közül Henegar tett szert jobban, de Marianuti is jeleskedett.

A játékra így állt ki a két csapat: Ripensia: Schütz — Bürger, Chirol — Gál, Nagy, Marcu II — Bindea, Oprean, Marcu I, Ciolac, Dobay.

Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Siclovan, Codreanu, Micola — Tudor, Marianuti, Fritz, Henegar, Mercea.

### Nyílt küzdelem az első fél időben Ripensia góllal

A Ripensia támadásával indult a játék és a bajnokcsapat három perc alatt három szögletrugást ér el, amelyek azonban eredménytelenek. A 4. percben Bindea lö kapu mellé, a kirugással a Gloria balszárnya rohamoz és az átadásból Tudor a felső lécre lö. A 8. percben Ciolac tiszta helyzetben hibáz, a következő percben szögletrugás a Ripensia ellen, de Mercea beadása elvész. A 9. percben Bindea kiugrik, de lövése a kifutó Theimler mellett elkerüli a kapu alsó sarkát. A 15. percben Henegar egyből a kapu fölé puskáz. A Gloria igen veszélyesen támad. A 17. percben Bindea ismét kiugrik, lövése Theimler lábai között már átjut, de a kapus sarkában az utolsó pillanatban mégis megakad a labda. A mérkőzés teljesen nyílt. A 21. percben

Dobay beadása a kapura száll, Theimler fogná, de Bindea akadályozza és így a kapus a saját hálójába üti a labdát (1:0).

A Gloria ellentámadása nem sikerül. A 23. percben Bindea okoz pánikot a Gloria védelem körében, de Dobay nem elég szemfüles. A 27. percben Mercea tör a kapura, közeli lövését Schütz kiüti Fritz elé, akinek lövését ismét kiüti a kapus. A 29. percben Oprean szögletrugását Dobay alig fölé lövi. A 34. percben Schütz csak nehezen tisztáz. A Ripensia most a többet támadó, de a Gloria is igen veszélyes. A 38. percben Dobay lö mellé. A 39. percben a kiugró Marcu lövése a felső lécről pattan vissza. A Ripensia tovább szorongat, Theimler csak nehezen ment Bindea elől. A 41. percben csak a szerencse menti a Ripensia kapuját utána a Gloria percekig ostromol.

### A Gloria vezet és csak a finisben győz a Ripensia

Szünet után az első percekben a Ripensia szorongat. Az 5. percben Marcu bombája a külső lécről pattan ki. Egy perc múlva Fritz kiugrik és az ötösről véltbe-



tellenül egyenlített (1:1). Az iram most igen heves és a küzdelem nagy. A 8. percben Tudor beadásából Mercea a felső lécre fejel. A 10. percben Dobay lövése száll el a kapu előtt. A 12. percben Marcu szabadrugásáig kerül el a kaput. A Ripensia ostromol. A 15. percben

**Mercea faképnél hagyja a védelmet, középre játszik és a jól érkező Marianuti lövése a hálóba furódik (1:2).**

A 17. percben Chirol faultolja Fritzet, a 16-os szabadrugásból Varjassy labdája a felső lécről pattan ki. Óriási a küzdelem most. A 18. percben

**Marcu labdáját Dobay nagy rüssel befejezi (2:2).**

Egy perc múlva Tudor szögletrugását csak nehezen tisztázza Schütz. A 20. percben Marcu hatalmas sza-

badrugása alig kerül el a háló alsó sarkát. A Ripensia nagyon küzd, de a beadások sorra rosszak és a Gloria nagy erővel ver vissza minden támadást, sőt a 27. percben két ízben is igen veszélyeztetnek. A 29. percben Marcu II szögletre ment, de Mercea túl hátra ad. Most a Ripensia jut fölénybe. A 32. percben

**Marcu kiteszi Bindeát, akinek csavart lövése a vetődő Theimlert felett kerül a hálóba (3:2).**

A Gloria nem adja fel a küzdelmet, de a Ripensia is sokat támad. A 39. percben Ciolac lövését Theimlert vetődve tudja menteni. A 40. percben Mercea beadása hull a felső hálóra. Egy perc múlva Bindea tör kapura, de elnyomják. A 44. percben Bindea átjátssa az eléje futó kapust is, de a labda elkerüli a kapu alsó sarkát.

A Venus örülhet a pontnak...

## Tricolor—Venus 2:2 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben — Bíró: Kroner

A nap meglepetése a Tricolor egyenlített a honi együttes. Utána Moskos döntetlen eredménye az őszi bajnok Venus ellen. A Tricolor a pontot megérdemelte — a bíró két ploesti gólt les címén nem adta meg.

A vezetőgólt Dunareanu rugta a saját kapujába, amit Moskó góljával után még egy érvénytelen dugót lö.

A Victoria egyenrangú ellenfele volt a kupagyőztesnek...

## Rapid—Victoria 2:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 6000 néző

Bíró: Bartolomeu

Rapid: Negru — Wetzler, Lenghel — Vintila, Rasinariu, Costea — Bogdan, Moldoveanu, Barátky, Gavrilescu, Hercean.

Victoria: Sepsj — Cociuban I, Feltecan I, — Pal, Pop III, Nistor — Chendrean II, Santai, Cociuban II, Martin, Capusan.

A két régi vetélytárs összecsapása nagy küzdelmet hozott.

A cluji együttes nagyszerűen játszott, de balszerencséje volt.

A honi együttes a győzelmet annak köszönheti, hogy nagyszerűen kezdett. Már az első percben megszerezte a vezetést.

A Victoria azonban ennek ellenére nagy akarással játszott és sikerült is egyenlitenie.

Szünet után nagy a harc egyik csapatnak sem sikerül semmi, már-már úgy látszik, hogy az eredmény döntetlen marad, ám két perccel a befejezés előtt a kupagyőztesnek sikerül a győztes gólt elérnie.

Döntetlen eredmény már jobban megfelel volna a játék képének.

A Rapid már az 1. percben megszerzi a vezetést, Barátky pazar lövésével. Sorozatos Victoria támadások után, a 34. percben Capusan lövése a hálóba furódik, 1:1. A második félidőben eleinte a Victoria lép határozottan fel, de a csatárok lövéseit nem kíséri szerencse, sőt a 43. percben Bogdan váratlan lövése a hálóban táncol, 2:1.

## A lilák rosszul és határozatlanul játszottak Sportul Studentesc—Chinezul-Iisa 4:1 (0:0)

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Andreescu — Dumitrescu, Constantinescu II, Take Dumitrescu — Schuder, Mihalescu, Marinescu, Stefanescu, Popescu Gica.

Chinezul: Ross — Röck, Kohl — Wetzler III, Hoffmann, Nagy III — Cucula, Thierjung, Klimek, Bajusz, Malita.

A lilák-kékek az első félidőben egyenrangú ellenfél benyomását keltették. A Sportul Studentesc szünet után rákapcsolt és a Chinezul védelme csak 13 percig tudott ellentállni. Az első gól után a védelem megzavarodott, kapkodni kezdett és a honi együttes 24 perc alatt négy góllal terhelte meg ellenfele hálóját. A lilák-kékek csak a befejezés előtt

egy perccel tudtak szépíteni — tizenegyes góllal.

**Igy estek a gólok...**

Szünet után a 13. percben Schuder fut és lövése a hálóban köt ki. Egy perc múlva Gica Popescu labdája talál utat a hálóba, 2:0. A 32. percben Stefanescu háromra szaporítja a gólok számát. Öt perc múlva Marinescu labdája suhan a hálóba, 4:0. A 44. percben Duce tizenegyesét vét, amit Klimek értékesít, 4:1.

**A győztes csapatban**

Duce, a fedezetsor és Schuder játéka volt nagyszerű. A Chinezulban az első félidőben az egész csapat kielégített, szünet után nem lehetett ráismerni a csapatra.

## Zsizsik nagyszerűjatekával győzött az UDR UDR—Juventus 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resitan, 1000 néző

Bíró: Muresan

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Negreu, Pacurar, Kakerda, Zsizsik, Könfg.

Juventus: Szadovszky — Tatár, Dragomirescu — Palmer, Mícu, Brandabura — Oana, Korony, Zainescu, Praszler, Vulcanescu.

A resicai csapat balszerencsesorozata véget ért. Ugy látszik, Zsizsik szerződésével a csatársor gólképessége és átütőereje megjavult és így valószínűnek látszik, hogy a tavaszi idényben az UDR alaposan feljavulva indul.

**végig az UDR volt támadásban,**

az első félidőben azonban a vendégcsapat is sok veszélyes akciót vezetett. A honi együttes győzelme nagyobb is lehetett volna, de a bíró egy szabályos gólt nem adott meg, sőt két ordító 11-est sem adott meg.

**Egy gólt nem ad meg a bíró**

Az UDR vezet az első veszélyes támadást. A 10. percben Lakatos két méterről a kapus kezébe céloz. A 15. percben Oana lefut, lövését a törött ujjal védő Fülöp kiejti, Korony ott terem és közelről

a hálóba pofozza a labdát. (0:1). Az UDR gyors elentámadásokkal válaszol, de a 25. percben Könfg nagy lövését Szadovszky óriási szerencséjével védi. A 36. percben Zsizsik beadását Könfg a hálóba továbbítja, a bíró azonban érthetetlenül nem adja meg a szabályos gólt. A 45. percben Zsizsik közvetlenül a kapu előtt felvágják, azonban a bíró sipja ezuttal néma marad.

A szünetben a közönség meg akarja verni a bírót, de a rendőrség idejekorán közbelép és így a bíró megussza a népharagot.

**A jobb csapat győz**

Az UDR szünet után erősen rohamoz a 15. percben

**Lakatos szabadrugását Könfg a balsarokba továbbítja (1:1).**

Két perc múlva Pacurar beadását

**Zsizsik kapásból a hálóba vágja (2:1).**

A játék írma most fokozódik, nagyon sok a fault, a bíró azonban többnyire fordítva ítél. A 43. percben Pacurar a kapura tör, Dragomirescu szabálytalanul akasztja, de a bíró ezuttal sem adja meg a jogos 11-est.

**Az UDR**

védelmében a sérült Fülöp hőiesen látta el feladatát, a két hávéd nagy munkát végzett, a fedezetsor nagyszerűen játszott, különösen Popa volt nagyon jó. A csatársorban Zsizsik, Könfg és Negreu érdemel dicséretet.

A Juventusban Szadovszky, Palmer, Mícu és Korony mutatott átlagon felüli teljesítményt.

## Nagy tetszést aratott Cheo Morejon néger ökölvívó bajnok timisoarai bemutatkozása

Szombáton este a volt Forum-mozi helyiségét zsúfolásig megtöltő közönség előtt mutatkozott be Kuba minden súlycsoportjának hivatásos ökölvívóbajnoka, Cheo Morejon. A néger ökölvívó ez alkalommal csupán amatőrökkel küzdött s csillogtatta hatalmas technikai felkészültségét, amellyel bámulatba ejtete a szakértőket is és egyuttal teljes mértékben megnyerte a közönség tetszését és szimpátiáját.

Morejon mérkőzései előtt amatőrök kihívások küzdelmel zajlottak le a következő sorrendben:

Ferkel (CAMT)—Jonescu (CFR), heves iramu összecsapás, melyben az első ütés után a vasutasok versenyzője a földre kerül és csak nyolc másodperc után kell fel. Az eset még kétszer megismétlődik és a második menetbe már nem áll ki.

Rosak (CAMT)—Matei II (Iisa). Az első menetben egyenlő ellenfelek küzdelmé, a további két menetben Rosak biztosan győz.

Basch (CAMT)—Kovács (Iisa). A CAMT versenyzője végig hevesen és tiszta ütésekkel dolgozik, biztos győztesnek is látszik, azonban a zsüri döntetlent hirdet ki.

Vasilescu (CAMT)—Bercea (CFR). Csapkodó küzdelem, amelyben egyik sem mutat semmit, a zsüri Vasilescut nyilvánítja győztesnek.

Krauser II (CAMT)—Todor (CFR). Krauser végig fölényben, tiszta ütésekkel dolgozva, pontozással megnyeri a mérkőzést.

Savici (CAMT)—Aranyos (Iisa). Döntetlen mérkőzés, amelyben Savici volt a többet támadó fél.

Az amatőrök bevezető küzdelmei után került sor a néger ökölvívó bemutatójára. Morejon első ellenfele a vasutasok nehézsúlyú országos bajnoka,

**Lungu**

volt, aki ellen a néger profi az ökölvívás magas iskoláját mutatta be, különösen lábtechnikája és pontos ütéseivel keltettek nagy tetszést. A második ellenfél a könnyűsúlyú

**Brücher,**

az Iisa versenyzője volt, tréfálkozva is,

ütéseinek erejét mutatta meg. A kubai ökölvívó harmadik ellenfele a weltersúlyú

**Istrate**

(CFR) volt, aki már több sikerrel vette fel az egyoldalú küzdelmet és több ellenállást fejtett ki, mint társai.

**Cheo Morejon néhány hét múlva koroly mérkőzés keretében tiszser háromperces küzdelemben méri össze erejét Timisoarán Moti Spakovval, a román hívatásos ökölvívóbajnokkal, aki husz kilóval nehezebb a négernél.**

Schwartz Endre

## Tippbajnokság állása

a XIII. szelvény után 110 pontig a következő:

132 pont: Adler V.  
124 pont: Spitzer M.  
119 pont: Riiz I.  
117 pont: Turcsán P.  
116 pont: Banculescu V.  
115 pont: Haglauer F.  
114 pont: Sarbu St., Takács M.  
113 pont: Buluca P., Péter I.  
112 pont: Mandits F., M. G. M., Radó I.  
111 pont: Könfg V., Morval L.  
110 pont: Popovici I.

**Tippuzenetek:**

**Tippelőinkkel** közöljük, hogy a XIV. szelvényvel a tippbajnokságot befejeztük. Az eredményt jövő hétfői számunkban közöljük.

**Többeknek.** A múlt szelvényben tévesen az Ujpest—Ferencváros-mérkőzést vettük fel, holott azt nem játszották le, ennek folytán nem pontoztuk azoknál sem, akik kijavították Ujpest—Hungáriára.

**Sistarovits J.** A X. szelvényen Önnek tényleg tíz pontja volt, de még tízenegy tippelő szerzett tíz pontot s így a vígaszdíjakat nem oszthattuk tizenkét felé. A XI. szelvényen nem 12, hanem csak 9 pontja volt s így nem nyerhetett.

**Menyhárt B.** A 7. szelvénye nem jött be.

**Biringer M.** Egy pontot javára írtunk **Orbán L.** 116 pont.

**Férfidivat ujdonságokat**  
legjobban  
**Sorbun & Co.-nál**  
vásárolhat  
Timisoara I., Strada Lonovici  
(Rabong és Schneiderrel szemben)



# B-liga

## Négy gólt nem adott meg a bíró...

### CAMT—CFR Simeria 2:0 (1:0)

B-liga mérkőzés a Banatul-pályán, 1000 néző  
Bíró: Munteanu

Kezdjük megérteni a CAMT tavaszi döntetlen eredményét a CFR Simeria ellen. Nem mintha a munkás-atléták együttese nem képviselne nagyobb játékerőt, de a vasutas csapat nem rossz együttes és kemény, durva játékkal megkeseríti az ellenes csapatok csatárait. Ha így játszanak, ily sokat faultolnak és annyira lábra játszanak, idegenben, akkor milyen „stilusban” futbaloznak oda-haza.

#### A CAMT a győzelmet megérdemelte

mert végig uralta a terepet és a második félidőben a CFR alig jutott levegőhöz. Hogy a gólarány ilyen kicsi, annak három magyarázata van:

1. A munkás-atléták nagyon gyenge napot fogtak ki.
2. A CFR nagyon durván játszott.
3. Négy gólt nem adott meg a bíró — ebből kettő teljesen szabályos volt.

#### A munkás-atléta együttesben

Eichler egyetlen veszélyes labdát sem kapott. A háttvédek teljesítményét nem érheti gáncs. Galgóczy a csapat egyik legjobb embere volt. A fedezetsor az első félidőben sokat kihagyott, főleg Kohn nem találta helyét. Szünet után már jobban mozogtak a fedezetek. A csatárok adósok maradtak a lövésekkel. Hiába Zsizsik I és Posszák hiánya sokat jelent.

#### A CFR Simeria

kapusa Nemes nagy tehetség, talán ő a legjobb kapus a B-ligában. Vakmerő, önfeláldozó — szükség esetén az ellenféj csatárait még is rugja vagy üti. A két háttvéd sokat rombolt, a legjobb csapatrész a fedezetsor volt, ahol Siclován keltett jó benyomást. Az ötösfogat kezdetlegesen játszik.

#### A csapatok

**CAMT:** Eichler — Gerber, Galgóczy — Ilfás, Kohn, Jánossy — Reiter, Tóth, Zsizsik II, Bücher, Persám.

**CFR Simeria:** Nemes — Horváth, Jurca — Tarloveanu, Siclován, Gabor — Pascu, Szabó, Csányi, Szabó II, Suciu.

#### Előbb kétgólt nem ad meg a bíró, majd Reiter fejességével vezet a CAMT

A CFR kezd és már az 1. percben kornert hagy kiaknázatlanul. A

CAMT a 12. és a 17. percben ér el eredménytelen szögletet. A játék nem gyors, a CAMT ötösfogat akciói nem gördülnek zökkenő nélkül, bár Zsizsik II ügyesen irányít, de Bücher idegenül mozog a balösszekötő helyén és Reiter kevés labdát kap. A 28. percben Zsizsik II szökteti Reitert, ám a kifutó kapus lábbal ment. A 30. percben Reiter lesgölgját nem adja meg a bíró. A következő percben

**Zsizsik II fejjel a hálóba céloz, de Munteanu nem adja meg a dugót!**

Ami késik nem mulik, a 32. percben Bücher bead és

**Reiter gölja érvényes, 1:0!**

A CAMT tovább támad és a kifutó Nemes bosszúból megrugja Reitert. A munkás-atléták tovább támadnak, de a vendégcsapat önfeláldozó védelme állja az ostromot.

**A második félidőben sem könnyű érvényes gólt löni...**

Szünet után új összeállításban lép a pályára a helyi csapat ötösfogata: Bücher, Tóth, Reiter, Zsizsik II, Persám.

Már a 2. percben Tóth veszélyes lövését Nemes a kapuvonalon védi. Utána Ilfás szabadrugását a kapus védi és közben Reitert megrugja, de a tízenegyes természetesen elmarad. A 11. percben

**Bedő érvénytelen gólt fejel.**

8 perc múlva a CAMT kihagy egy sarokrugást. A játék egyoldalú, a CAMT támad, a CFR faultol, de a honi csapat játékosai sem hagyják magukat és így a játék elfajul. A bíró egyetlen büntetést sem ítél, nem vesz észre semmit. A 33. percben veszélyes CAMT támadás fut. Bücher—Tóth—Reiter a labda útja, de utóbbi lövése célt téveszt.

A 34. percben Galgóczy labdáját

**Reiter jól Persámnak továbbítja, a balszélső a hálóba ragasztja a labdát, ez a második érvényes gól, 2:0.**

A játék elfajul, a bíró Jánossyt és Szabót kiállítja. A CAMT még egy gólt lő, de Reiter faultja miatt a bíró nem adja meg.

Még néhány CAMT szöglet és CFR fault majd véget ér a „nemes” küzdelem.

## Az oradeai bajnok is elvérzett Craiován

### Rovine Grivita—CAO 2:0 (0:0)

B-liga mérkőzés Craiovan — Bíró: Ghitescu

Rovine Grivita: Creteanu — Miclea, Jorga — Jonescu I, Ale Popescu, Jonescu III — Nicolescu, Capatina, Stoianovici, Bizan, Cretea.

**CAO:** Zaborovecky — Sarkadi, Borgia — Borbil, Krausz, Renge — Haláti, Papp, Spielmann, Schertz, Gező.

Az első félidőben az oradeai csapat

sokat támadott, de a honi együttes védelme minden támadást visszavert. Szünet után egy félóraig ismét a CAO rohamoz, de az utolsó negyedórában a Rovine Grivita két gólt lő.

A 32. percben Niculescu fejese a hálóban köt ki, 1:0.

A 37. percben Capatina lövése bebiztosítja a honi együttes győzelmét.

Nyugati csoport	
CAMT	9 8 — 1 32 9 16
Rov. Grivita	9 7 — 2 20 8 14
Jiul	9 7 — 2 22 11 14
CAO	9 5 — 4 30 14 10
Vulturii	9 5 — 4 21 23 10
CFR	9 4 — 5 11 13 8
Craiovan	9 4 — 5 17 20 8
Mineral	9 3 — 6 17 16 6
Soimi	9 1 1 7 9 34 3
Unirea	9 — 1 8 5 35

Északnyugati csoport	
Mures	9 8 — 1 32 8 16
Universitatea	9 5 2 2 12 7 12
Ind. Sarnei	9 5 2 2 16 11 12
SGS	9 5 — 4 12 18 10
Crisana	9 3 4 2 9 7 10
Olimpia	9 3 1 5 7 12 7
Tricolor	9 2 3 4 12 12 7
Staruinta	9 3 — 6 11 20 6
Monopol	9 1 3 5 12 19
Victoria	9 1 3 5 6 12 5

# Timisoarai bajnokság

I osztály:

Electrica	10	6	3	1	30	7	15
Banatul	10	6	3	1	23	10	15
CFR	10	5	4	1	26	9	14
Rapid	10	5	3	2	18	15	13
Jandarmi	10	4	3	3	18	14	11
Fratelia	10	4	—	6	28	28	8
Progresul	10	3	1	6	13	25	7
Bohn	10	3	1	6	19	32	7
Jimboliana	10	3	1	6	11	27	7
Vulturii	9	2	2	5	12	18	6
Politechnica	9	1	3	5	9	23	5

### Rapid—Jimboliana 3:1 (0:0)

Banatul-pálya. — Bíró: Chlcin.

Rapid: Gudera — Ingrisch, Steingasser — Mihailovics, Héritz, Trval — Hack, Berencz, Mathis, Volltrauer, Feisthammel.

Jimboliana: Fortuna — Sipos, Berg — Pósa, Vastag, Burger — Kunz, Kretten, Thirjung, Wegesser.

Az első félidőben élénk és változatos volt a játék, mindkét félnek voltak jó helyzetei, melyeket azonban a védelmek mindig tisztáztak.

A szünet után a Rapid az első öt percben hatalmas lendülettel rohamoz és sikerül is két gólt elérnie, ami meg is pecsételi a mérkőzés sorsát. Ezután már hiába erőlködnek a Jimbolianak, a vígasz-gólon kívül mást nem tudnak elérni.

Az első gól a második félidő 3. percében esett, amikor Héritz a 16-os sarkáról hálóba lövi a labdát. Az 5. percben Feisthammel beadását Berencz a kifutó kapus mellett a hálóba fejjel. Ezután változatos a játék, gól azonban csak a 41. percben esik, amikor Kunz szabadrugása a sorkaról visszapattan Vastag elé, ki hálóba céloz. 2:1. A 44. percben Héritz gölja jelenti a 3:1 végeredményt.

A győztes csapatban a halvesor és a két szélső játéka emelkedett ki, míg a Jimbolianában Vastag, Burger, Kunz és Thirjung voltak a legjobbak.

### Jandarmi—Electrica 2:0 (0:0)

CFR-pálya. — Bíró: Fenyvessy.

A Jandarmi megfosztotta veretlenségétől az ősi bajnok Electrica együttesét. A mérkőzést heves küzdelem után a lelkesebb Jandarmi megérdemelten nyerte meg.

Jandarmi: Grün — Kondorossy, Cloara — Sferdean, Barbosu, Golla — Ballmann, Sarbu, Takács, Ghita, Urcan.

Electrica: Trifunov — Reiter, Hoksáry — Alasu, Nemes, Joanovits — Caba, Gál, Kis, Butof, Bíró.

A győztes csapat szívvél és lélekkel játszott. A két háttvéd óriási munkát végzett. A fedezetsor ugy a támadások előkészítésében, mind a védekezésben kivette részét. Sferdean a mezőny legjobb játékosa volt. A csatársor is jó benyomást keltett.

**Az Electricában**

Trifunov az első gólt, ha nem fut ki a kapuból, esetleg védhette volna. A háttvédek keményen játszottak. A fedezetsor az első félidőben pompásan működött,

### Universitatea SGS 2:1 (0:0)

B-liga mérkőzés Clujon — Bíró: Be-deleanu

Az U kissé puhán játszott, de így is megérdemelten győzött. Az egyetemi csapat felállítása a következő volt:

Moldoveanu — Adoc, Jancovici — Golub, Medreanu II, David — Bentea, Paunescu, Joanovici, Medreanu III, Feraru.

Az első félidő változatos küzdelme után, a második félidőben az egyetemi csapat fölénybe került. A 14. percben Paunescu—Bentea—Feraru a labda útja és utóbbi lövése a hálóban táncol. 1:0. A 26. percben Joanovici beadását Paunescu értékesíti. 2:0. A 39. percben Szednicsek szöglet-rugását Moldoveanu a saját kapujába öklözi.

de szünet után nem bírta az iramot. A csatárláncban csak Kíss és Butof vételezte észre magát.

Az első félidőben mindkét csapat kihagy több nagy, góllal kecsegtető helyzetet.

Szünet után a Jandarmi erőteljesen rohamoz és a 12. percben meg is szerzi a vezetést. Sferdean előreadott labdájára a kapus kifut és nem éri el, Ballmann ott terem és az üres kapuba vágja a bőrt. 1:0. Trifunov most megfedezkedik a sport-szerűségről és

**a földön fekvő csatárt megrugja,** szerencséjére a bíró nem vesz észre és ennek köszönhető, hogy kiállítás nélkül uszta meg a súlyos szabálysértést. Ezután sok a fault és szabálytalan játék, de az érlyes bíró mincánt észrevesz és megtorol. A 28. percben Takács lövése Hoksáry kezéről visszapattan Takács elé, a középcsatár elhuz a két háttvéd mellett és nehéz szögéből a hálóba küldi a bőrt. 2:0. A 32. percben a változatoság kedvéért

### Fratelia — Politechnica 3:2 (1:1)

Fratelia-pálya — Bíró: Jania

Fratelia: Lazarov — Roman, Tedesco — Kovács Seidl, Ritz — Milovanovics, Hehn, Szöllösi, Csöke Mátyás.

Politechnica: Biangardi — Sándor, Vesa — Purdila, Stepan III — Tanase — Zeche, Muntean II. Chivulescu, Maxim Brumariu.

Az első félidőben az egyetemi csapat támadott többet, de balszerencsével ezt nem tudták kihasználni. A szünet után Purdila nélkül játszik a Politechnica, aki összeszólkózott társaival s nem játszott tovább. A Fratelia így tíz ember ellen fölénybe került.

A 18. percben Maxim hatalmas kapufát lő a 19. percben Seidl labdáját Mátyás befejezi. A 21. percben Tedesco 11-est vét, de Chivulescu lövését Lazarov kivédi. A 26. percben Zeche kornerét Stepan kapura fejezi s Chivulescu fejjel hálóba továbbítja. 1:1.

Szünet után a 10. percben Milovanovics 25 méteres lövése Biangardi kapujába esik. 2:1. A 19. percben Mátyás bombagólt lő. 3:1. A 31. percben Muntean II husz méteres büntetője a sarokba furódik. 3:2.

A győztes csapatban Kovács, Seidl, Ritz, Milovanovics és Mátyás, míg a Politechnicában a közvetlen védelem, Stepan Muntean és Maxim voltak a legjobbak.

## "Kodak"



APARATE  
FILME  
HARTIE



Cel mai tine a ornat la,

# A. Mülley

Timisoara I, Strada Solderer 11



II. osztály.				
Patria	10	9	1	45 5 18
Freidorf	11	9	—	2 23 7 18
Dura	11	6	1	4 27 14 13
CSHN	11	6	1	4 24 16 13
Fortuna	11	5	3	3 26 17 13
Kádima	10	5	2	3 34 15 12
Victoria	11	5	2	4 22 23 12
Juventus	10	5	1	4 12 16 11
Circ. III.	11	5	—	6 22 21 10
Ancora	10	2	—	8 5 35 4
Cultura	10	1	—	9 10 42 2
Staruinta	10	—	—	10 7 44 0

### Dura—Patria 2:1 (0:0)

Progresul-pálya — Biró: Gábrél

A két jóképességű csapat bajnoki mérkőzése változatos küzdelmet eredményezett.

A Dura, amely eddig csak közepes eredményeket ért el, vasárnap megfosztotta veretlenségétől a Patria együttesét.

A győztes csapat góljait Turák II lötte, a Patria Herzog révén volt eredményes.

### Kadima—Fortuna 3:1 (2:1)

CAMT-pálya — Biró: Daju

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedő — Krausz, Schwarz, Stein I — Havas, Kupferstich, Irtz, Benbassa, Löwenfeld.

Fortuna: Szigeti — Rafai, Berencz — Hüpfel III, Hüpfel II, Laub — Marosi, Buschbacher, Banyek, Hahner, Klepsch.

A Kadima megérdemelten győzött, mert többet és veszélyesebben támadott. A 14. percben Schwarz leadását Kupferstich belővi. A 26. percben Löwenfeld lövését Szigeti nem tudja védeni. A 35. percben Schwarz hendse miatt szabadrugás, melyet Berencz értékesít.

A szünet után a 17. percben Löese beadását Havas befejezi. A 23. percben a bíró Buschbacher és Benbassat kölcsönös fault miatt kiállítja. A 35. percben 11-est Berencz mellé lö. A 41.

percben 11-es a Fortuna ellen, melyet Schwarz a kapus kezébe lö. A 42. percben a bíró Szilágyit és Banyeket sportszerűtlen viselkedés miatt kiállítja.

### Victoria—Circ III 3:2 (0:2)

Rapid-pálya — Biró: Kovács

Victoria: Lázár II — Steinbach, Kovács — Weber, Boda, Mok — Gergely I, Lázár I, Hutterer, Becker, Fündling.

Circ. III.: Sturm I — Mrazek, Bálint — Oberle, Reinhofer, Zajsek — Illés, Leitheim, Szabó, Sturm II, Schwarz.

A Circ. III., amely már két góllal vezetett Bálint két hibája miatt szenvedett vereséget. Már a 3. percben Illés hátraadását Oberle bevágja. A 15. percben Illés kornerét Zajsek beszurja.

A szünet után a 6. percben Bálint Becker elé fejel, aki hálóba továbbítja a labdát. A 27. percben hendsz miatt 11-es a Victoria ellen, melyet Leitheim kapufára lö. A 35. percben Bálint hendszet vét, melyből Steinbach kiegyenlít. A 38. percben Fündling beadásából Hutterer belővi a győzelmet jelentő gólt.

A Victoriából Steinbach, Boda, Hutterer és Becker, míg a Circ. III. Mrazek, Oberle, Zajsek és Illés voltak a legjobbak.

### Juventus—Ancora 2:0 (0:0)

Juventus-pálya — Biró: Seiler

Juventus: Imre — Hangya, Franzen — Steiner, Karl, Morariu — Bálint, Tancsa, Wirth, Kerekes, Vincze. Ancora: Eichert — Bodor, Maier — Georgecivi, Kálmán, Talligás — Lay, Kozsár, Urzaet, Szilágyi, Szekan.

A fölényben játszó Juventus megérdemelten győzte le csapkodóan játszó ellenfelét. Az első gól a második félidő 31. percben esett Vincze révén, míg a második gól a 45. percben Vincze beadásából Steiner lövéséből jutott a hálóba.

## Aradikerületibajnokság

Mica	11	11	—	60 6 22
Titanus	12	7	2	3 26 21 16
SGA	12	7	2	3 25 25 16
Olimpia	10	7	1	2 36 14 15
CAA	11	7	—	4 25 18 14
Crisana	12	5	3	4 24 29 13
Tricolor	12	6	—	6 25 25 12
Astra	12	4	3	5 21 14 11
Unirea	12	3	3	6 21 26 9
Transilvania	12	3	2	7 18 28 8
Gaiana	12	2	5	5 16 36 7
Hakoah	12	1	2	9 12 43 4
Intelegerea	12	1	1	10 9 33 3

### Tricolor—Gaiana 9:0 (3:0)

Biró: Pfeifer.

Tricolor: Kocka — Janka I, Szilágyi — Lukács, Hollósi, Lingurar — Botos, Samu, Janka II, Varga II, Tusz.

Gaiana: Tanase — Igaz, Béke — Jilovan, Fericeanu, Jakab II — Vitib, Kotorco, Bozsik.

A Gaiana már a rajtnál elvesztette a mérkőzést, mert végig csak 9 emberrel játszott. Tanase már a 20. percben megsérül és helyét Fericeanu foglalja el.

Az első félidő góljait Tusz, Janka II és Samu szerezte.

Szünet után a gólok sorrendje a következő: Janka II, Hollósi, Lingurar, Botos (2) és Tusz.

### Mica—Crisana 5:0 (4:0)

Biró: Oprita.

A Mica csapatának nem volt ellenfele a Crisana. A brádi csapat úgy játszott, ahogyan akart és úgy rugta a gólokat, amint tettzett neki. A felállítások a következők:

Mica: Mocuta — Curec, Vogel — Teo-

dorescu, Fusoi, Velea — Pascu, Serban, Aliman, Popa, Körösladányi.

Crisana: Thomas — Ardelean, Pinte — Rosu, Ardina, Debreczeni — Cordos, Truta, Berar, Morar, Gligorescu.

A Mica megerőltetés nélkül már a 8. percben gólt ér el Alimann révén, aki egy perc múlva már 2:0-ra állítja az eredményt. A 11. percben Popa újabb gólt rug, míg a 21. percben Körösladányi beállítja a félidő eredményét. Szünet után a Mica lelassít és iskolajátékkal győz Popa góljával.

### Astra—Transilvania 2:0 (0:0)

Biró: Clorogariu.

Astra: Kocsuba — Dogmanov, Fábán — Jewelcuta, Cretu I, Cretu II — Baranyi, Egedi, Jivan, Rat, Valea.

Transilvania: Turi — Kovács, Soll — Rác, Faur, Bercse — Craciun, Nemzotky, Ivanov, Filimon, Karagyéna.

Izgalmas, helyenkint durva mérkőzés, igazságos eredménnyel.

A 16. percben Egedi tizenegyesét a kapus védi. Szünet után az Astra erőteljesen rohamoz. A 26. percben Rat fejesgólja a vezetést jelenti. 1:0. A 31. percben Baranyi közlőről a hálóba vágja a labdát.

### Titanus—CAA 3:0 (1:0)

Biró: Husztik.

A Titanus csapata megérdemelten nyerte jó és lelkes játékával a mérkőzést a szétesően és unottan játszó atlétákkal szemben. A két csapat így állott fel:

Titanus: Humm — Cheveresan, Silier — Risztin, Lengyel, Soproni — Szilbereisz, Schütz, Babó, Kovács, Harnisch.

CAA: Losoncz — Ujj, Kossik — Miklósi, Zoller, Kuruncsics — Eberlein, Komjáthy, Vass, Kozsnyica, Prokopetz.

A harmadik percben a játékező Kozsnyicát kissé tulerélyesen kiállításal bünteti, s ez a CAA csapatára döntő jellegű. Felforgatja csapatát, de még sem tudja megakadályozni a 12. percben Szilbereisz vezetőgólját. (1:0). Szünet után a 18. percben Risztin rugja a második ujaradi gólt. (2:0). A 25. percben Harnisch is a kiállítás sorsára kerül. A végeredményt a 37. percben Schütz állítja be. (3:0).

### Olimpia—Intelegerea 5:1 (2:1)

Biró: Pálffy.

Az Olimpia csapatában játszott Barbu II is, a Rapid volt válogatott játékosa. Vele nagyon megerősödött a micalacai csapat, amely végig fölényben játszva, könnyen gyürte maga alá az exbajnokot.

Olimpia: Grand — Bodea, Egedi — Bugar I, Csipcsák, Berar — Dragos, Barbu II, Mihoc, Turcean, Bugar II.

Intelegerea: Tozonyi — Mikolín, Szikszal — Horváth, Stal II, Farkas I — Merh. II, Sárközi, Sándor, Biró, Farkas II.

Intelegerea-támadásokkal indul a játék és a tavalyi bajnok a 10. percben gólt is ér el Sándor révén. A 15. per-

ben azonban már egyenlített is az Olimpia Bugar II révén, majd a 30. percben Barbu II vezetéshez juttatja csapatát. Szünet után Turcean 3:1-re állítja a 4. percben. A 27. percben Barbu a negyedik Olimpia-gólt rugja, majd két perc múlva Dragos beállítja a végeredményt.

### SGA—Unirea 2:1 (1:0)

Biró: Marita.

Rendkívül kemény játékot vívott a két csapat, amelynek során German (SGA), Madács és Mayer (Unirea) a kiállítás sorsára került. A tornászok egyébként megérdemelten nyerték a mérkőzés 2 pontját.

SGA: Márki — Müller, Faragó — Szerb, Halbauer, Doszedla — Wagner, Tóth, Kovács, Germán, Kecskés.

Unirea: Lenghard — Ujj III, Cudar — Sirko IV., Nagy, Otyis — Madács, Szabó, Meggyessy, Mayer, Sirko III.

Már az ötödik percben megszerezte a tornászok csapata a vezetést Tóth révén, azonban az egyenlítés csak szünet után következett be olyképpen, hogy Madács ívelt beadására Márki ugrik, de az Unirea csatárai a kapuba nyomják. A győztes gól a 43. percben esett Halbauer szabadrugása után.

## Az Újpest az őszi magyar bajnok

Pontot vesztett a Hungária és a Ferencváros

A magyar nemzeti bajnokság utolsó fordulójában a Hungária és a Ferencváros leadott egy-egy pontot, így az Újpest az őszi bajnok. Az őszi táblázat a következő: Újpest 21, Ferencváros 21, Hungária 21, Kispest 15, Phöbus 13, Szolnok 13, Budafok 13, Nemzeti 12, Szeged 12, Szüketaxi 11, Elektromos 9, Boeskaí 7, Zugló 4, SSE 4 pont.

Újpest—Nemzeti 4:0 (0:0)

Az első félidőben lendületes a játék. Szünet után a 3. percben Balogh a kapufára rug egy tizenegyeset. A 15. percben Hidasí, a 23. percben Habas, a 25. percben Zsengellér, a 43. percben Hidasí, eredményes.

Hungária—Kispest 3:3 (1:1)

Izgalmas küzdelem. Az 1. percben Müller 1:0, a 43. percben Déri egyenlített. Szünet után az 1. percben 11-esből Olajkár 1:2, a 8. percben Cseh

2:2, a 9. percben Vidor 3:2. A 39. percben Kincses egyenlített.

Ferencváros—Phöbus 4:4 (2:1)

A 16. percben Turai II 0:1, a 32. percben Sárosi dr. 1:1, 36. percben Gyetvay 2:1. Szünet után az 5. percben Solti 2:2, 14. percben Szikár 2:3, 19. percben Béki 2:4. A 23. percben tizenegyesből Sárosi dr. 3:4. 37. percben Toldi 4:4.

Budafok—Zugló 3:1 (2:1)

7. perc Fekcs 19. Hortobágyi 1:1, 34. Fézler 2:1. Szünet után a 40. percben Kovács lövi a harmadik gólt.

Szeged—Szüketaxi 2:2 (2:0)

Göllövő Szilasi és Harangozó, illetve Takács II és Váradi.

SSE—Szolnoki MÁV 2:1 (2:0)

Göllövő Kőszegi és Herdnádi, illetve Kolláth.

Elektromos—Boeskaí 1:1 (0:0)

Sárdi vezetőgólját Orosz egyenlített fejesgóllal.

## Legnagyobb

### Összeállították a válogatott keretet

A Szövetségi Tanács tegnap este ülést tartott, amelyen Marinescu tábornok elnökölt. Az ülésen a következő tagok vettek részt: Davilla, Fulga, Capatina, Lucescu, Nedelcovici, Stoianovici, Farcasan, Savulescu és Brezolanu.

A Comitetul Federal egy tizenhatos válogatott keretet jelölt ki a prágai mérkőzésre. A keret a következő:

Kapusok: Dávid és Szadovszky. Hátvédék: Sfera, Bürger, Albu. Fedezetek: Vintila, Eisenbeisser, Demetrovics, Szaniszló.

Csatárok: Bindea, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Praszler, Reiter és Orza.

A csapatot Ceptina és Brezolanu vezeti, Steinbach lesz a szövetségi edző. Megbízható helyről nyert értesülésünk szerint Csehszlovákia ellen Románia a következő csapattal veszi fel a küzdelmet: David — Bürger, Albu — Vintila, Eisenbeisser, Demetrovics — Bindea, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Praszler.

A CAMT birkozó vasárnapon Rescán szerepelnek, ahol az UDB birkozóival klubközi mérkőzést vívnak. A csapatot kedvezményes utazással lehet elkísérni, jelentkezés a klubhelyiségben.

## Ping-pong

Jól sikerült az idény első versenye

A Római Katolikus Ifjúsági Egyesület kitünő rendezésében került lebonyolításra az évad első komoly versenye, amely a fiatalok előretörését hozta.

Csapatverseny: 1. RKIE Lakatos, Chambre II, Petschovszky, 2. CAMT (Herseovici Heisler, Volkmann).

Férfi egyes: Chambre II, 2. Herskovits, 3. Heisler.

Férfi egyes II. osztály: 1. Brüller (CAMT), 2. Chambre III, 3. Klein (CAMT).